

**Alseda Kommundelsråd 2019-04-29. Kl 19.00-21.00.**

**Närvarande:**

Tomas Börjesso, Håkan Tyden, Patrick Karlsson,  
Arne Zetterberg.

§1.

Mötet öppnades av ordförande Tomas Börjesson.

§2.

Till sekreterare valdes Arne Zetterberg.

§3.

Till protokolljusterare valdes Håkan Tyden.

§4.

Dagordningen godkändes.

§5.

Kommunfullmäktige kommer att ha sitt sammanträde i Maj månad på Ädelfors folkhögskola, Tomas B har erbjudits att hålla ett anförande på 10 minuter och berätta lite om Alseda/Holsby mm.

§6.

Mötet diskuterade naturvårdsplanen som upprättats för Vetlanda kommun.

§7.

Mötet beslutade att vi skulle träffas 2 till 3 gg, per år och dessutom vid behov då ordföranden kallar.

§8.

Vi träffades i Holsbybrunns frikyrka dit vi var inbjudna för att ta del av planerna på att bygga ny kyrka och utveckla ett nytt fritidscenter, idrottshall mm.

§9

Under punkten övriga frågor diskuterades b.la. vad arbetet som kommundelsråd skall innebära och vad vi skall arbeta med och mot vilka instanser(grupper mm).

§10.

Nästa möte beslutades att hållas hos ordförande Tomas B. 26/9-19 Kl 19.00.

Vid pennan:



Justerare:

